



**ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

24 грудня 2021 року

№ 1084/14-2021

Про Програму
розвитку освіти Зарічненської
селищної територіальної громади
на 2022-2024 роки

Відповідно ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Національної стратегії розбудови безпечного і здорового освітнього середовища у новій українській школі, затвердженої Указом Президента України від 25 травня 2020 року №195, Національної молодіжної стратегії до 2021 року №94, Стратегії популяризації української мови до 2030 року «Сильна мова – успішна держава», затвердженої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 17 липня 2019 року №596-р (зі змінами), селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити схвалену рішенням виконавчого комітету від 22 грудня 2021 року № 240 Програму розвитку освіти Зарічненської селищної територіальної громади на 2022-2024 роки (далі – Програма), що додається.

2. Фінансовому відділу Зарічненської селищної ради передбачити кошти на реалізацію Програми в межах наявних фінансових ресурсів.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії Зарічненської селищної ради з питань освіти, культури, молоді, спорту, охорони здоров'я та соціального захисту населення (Тетяну Мінчук) та з питань бюджету, фінансів, податків, планування соціально-економічного розвитку, житлово-комунального господарства та комунальної власності, підприємництва та транспорту (Віктора Улітка), відповідальність покласти на начальника відділу освіти, культури, молоді та спорту (Миколу Ковенька).

Селищний голова

Богдан КВАЧУК

Паспорт
Програми розвитку освіти Зарічненської селищної територіальної
громади на 2022-2024 роки
(далі – Програма)

1. Ініціатор розроблення програми Програми розвитку освіти Зарічненської селищної територіальної громади на 2022-2024 роки - відділ освіти, культури, молоді та спорту Зарічненської селищної ради.
2. Дата, номер і назва головного розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення програми 24 грудня 2021 року № 1084/14-2021
3. Розробник програми Зарічненська селищна рада
4. Відповідальний виконавець Зарічненська селищна рада
5. Учасники програми Заклади освіти Зарічненської територіальної громади
Відділ освіти, культури, молоді та спорту Зарічненської селищної ради
Зарічненська селищна рада
6. Термін реалізації програми 2022-2024 роки
7. Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні програми Державний бюджет, бюджет селищної територіальної громади, а також інші кошти, не заборонені чинним законодавством України
8. Обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми Орієнтовна потреба становить - 2022 рік -50 тис. грн.
2023 рік- 50 тис.грн.
2024 рік – 50 тис.грн.

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішення селищної ради
від 24.12.2021 № 1084/14-2021

**Програма
розвитку освіти Зарічненської селищної територіальної громади
на 2022-2024 роки**

Загальні положення

Освіта - особлива галузь суспільного життя, найважливіша передумова вирішення нагальних соціальних завдань держави.

Упродовж тривалого періоду в освітянській галузі країни накопичувалися проблеми системного характеру, основними з яких є занепад матеріально-технічної бази, погіршення соціального статусу педагогічних працівників, зниження якості освіти, моральна застарілість методів і методик навчання та виховання тощо.

Сьогодні докорінне реформування освіти – це один з основних важелів цивілізаційного поступу та економічного розвитку України.

Програма розвитку освіти Зарічненської селищної територіальної громади на 2022-2024 роки визначає мету, зміст, завдання та проблеми галузі освіти, конкретизує перелік основних напрямів і заходів з реалізації стратегічних завдань, прогнозовані обсяги фінансового забезпечення.

Вона включає в себе державні вимоги та основні напрями розвитку освіти ХХІ століття, концептуальні засади реформування середньої освіти «Нова українська школа» та інші сучасні державні та регіональні нормативні документи.

Розробка Програми зумовлена процесами докорінного реформування національної системи освіти в Україні, процесами децентралізації. Стратегічний вектор модернізації освіти об'єднаної територіальної громади полягає у необхідності наближення її до європейських стандартів, потреб сучасного життя, цілеспрямованого орієнтування на задоволення запитів жителів щодо якісної та доступної освіти, а саме:

модернізації системи освіти Зарічненської селищної територіальної громади, переорієнтації на забезпечення якісної освіти та справедливого доступу до неї, реалізації принципу безперервної освіти;

забезпечення учням якісної освіти та справедливого доступу до неї в обсягах, визначених державними освітніми стандартами, удосконалення мережі закладів загальної середньої освіти відповідно до демографічної, економічної, соціальної перспектив розвитку громади, потреб громадян та суспільства; урізноманітнення моделей організації освіти, зокрема для сільських дітей;

покращення якості освітнього процесу та корекційно-відновлювальної роботи;

створення нового освітнього простору;
удосконалення інформаційно- комунікаційного освітнього середовища;
створення умов для здобуття якісної позашкільної освіти;
підвищення соціального статусу працівників освітньої галузі.

Програма являє собою комплекс заходів за пріоритетними напрямками із визначенням шляхів їх реалізації та індикаторами виконання. У ній максимально враховано суспільні потреби населення Зарічненської селищної територіальної громади, ресурсні можливості, сучасні світові тенденції, досягнення у галузі педагогічних новацій.

Мета і завдання програми

Метою Програми є забезпечення розвитку системи освіти Зарічненської селищної територіальної громади та створення умов для якісної освіти і справедливого доступу до неї, що відповідає актуальним і перспективним запитам особистості, суспільства і держави, міжнародним критеріям.

Основними завданнями Програми є:

розвиток освітньої системи та зміни, які сприятимуть підвищенню її якості та ефективності, оновлення змісту й осучаснення технологій навчання;

перетворення освіти на чинник економічного зростання, джерела національної єдності;

забезпечення інноваційного розвитку галузі через підготовку успішних педагогів нової формації; удосконалення системи управлінської діяльності;

удосконалення процесу впровадження інклюзивного навчання у закладах дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти;

зміцнення навчально-матеріальної бази освітніх закладів, ефективно використання наявних та залучення нових ресурсів;

удосконалення системи державно-громадського управління;

забезпечення права на освіту та створення рівних можливостей для здобуття якісної освіти відповідно до потреб громадян;

розвиток системи безперервної освіти та навчання впродовж життя;

формування патріота, соціально активної, відповідальної та толерантної особистості, яка усвідомлює свою приналежність до українського народу, європейських стандартів, інноватора - випускника школи ;

забезпечення громадянського, національно-патріотичного виховання дітей та молоді;

забезпечення права на безпечне освітнє середовище.

Фінансове забезпечення Програми

Фінансове забезпечення виконання Програми здійснюватиметься в установленому порядку за рахунок видатків державного та місцевих бюджетів а також передбачає залучення позабюджетних коштів інвесторів, меценатів, громадських фондів, інших юридичних і фізичних осіб, не заборонених законодавством України.

У 2022 – 2024 роках видатки на виконання Програми здійснюватимуться виконавцями в межах асигнувань, передбачених на відповідні роки.

Прогнозовані результати по виконанню Програми

Виконання Програми покращить умови доступу до отримання якісної освіти за рахунок випереджувального розвитку закладів освіти Зарічненської селищної ради відповідно до сучасних викликів, зокрема забезпечить:

функціонування цілісної системи освіти, єдиного культурно-освітнього простору для найповнішого комплексного задоволення потреб громадян в освітніх послугах;

створення рівних умов та можливостей для здобуття громадянами повноцінної освіти, особистісного розвитку і творчої самореалізації учасників освітнього процесу;

підвищення рівня якості навчання та виховання, що позитивно вплине на рівень кваліфікації, компетентності та відповідності фахівців усіх напрямів підготовки і перепідготовки кадрів, упровадження новітніх педагогічних, інформаційних, дистанційних та інших технологій;

удосконалення змісту та технологій освіти;

впровадження інформаційно-комунікаційних технологій;

залучення громадян Зарічненської селищної територіальної громади до національної культури, зміцнення моралі і духовності, формування у дітей та молоді національних світоглядних позицій, патріотизму;

підвищення професіоналізму та соціального статусу педагогічних працівників;

оптимізація закладів освіти Зарічненської селищної територіальної громади;

покращення матеріально-технічного забезпечення освітніх установ.

Секретар селищної ради

Наталія ПРОНЬКІНА

Додаток
до Програми розвитку освіти
Зарічненської селищної територіальної
громади на 2022-2024 роки

Заходи з виконання

Програми розвитку освіти Зарічненської селищної територіальної громади на 2022 – 2024 роки

Назва напрямку діяльності	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування, тис. гривень	у тому числі за роками:			Очікуваний результат
						2022	2023	2024	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
I. ДОШКІЛЬНА ОСВІТА									
1.1.Забезпечення функціонування оптимальної мережі закладів дошкільної освіти	-оптимізація діючих закладів дошкільної освіти.	2022 -2024 роки	Відділ освіти, культури, молоді та спорту Зарічненської селищної ради	Місцевий бюджет					Створення умов для доступу до дошкільної освіти.
1.2.Популяризація роботи педагогічних працівників закладів дошкільної освіти	- проведення оглядів, конкурсів, фестивалів, форумів тощо у ЗДО, у тому числі конкурсу «Кращий дошкільний заклад».	2022 - 2024 роки	Відділ освіти, культури, молоді та спорту Зарічненської селищної ради	Місцевий бюджет	60	20	20	20	Покращення освітньої діяльності закладів дошкільної освіти

II. ЗАГАЛЬНА СЕРЕДНЯ ОСВІТА									
2.1.Забезпечення функціонування оптимальної мережі закладів загальної середньої освіти	-модернізація мережі закладів загальної середньої освіти Зарічненської селищної ради; -створення опорних шкіл з урахуванням демографічних і економічних реалій; скорочення мережі закладів загальної середньої освіти з малою чисельністю учнів; - створення автономії на базі Зарічненського ліцею № 1, як суб'єкта освітньої діяльності на самоврядування, що полягає в його самостійності, незалежності та відповідальності у прийнятті рішень щодо освітніх, організаційних, фінансових, кадрових та інших питань діяльності, що провадиться в порядку та межах, визначених Законом України «Про освіту».	2022 - 2024 роки	Відділ освіти, культури, молоді та спорту Зарічненської селищної ради, Зарічненський ліцей №1 Зарічненської селищної ради	Місцевий бюджет					Створення оптимальної мережі закладів загальної середньої освіти для забезпечення доступу до якісних освітніх послуг
2.2. Створення умов для провадження освітньої реформи у закладах загальної середньої освіти	-створення нового освітнього простору у закладах загальної середньої освіти - упровадження Концепції «Нова українська школа»; Державних стандартів початкової та базової середньої	2022 - 2024 роки	Відділ освіти, культури, молоді та спорту Зарічненської селищної ради	Державний бюджет Місцевий бюджет					Створення нового освітнього простору в закладах освіти

	освіти.								
2.3.Інформатизація загальної середньої освіти	- забезпечення освітніх закладів безлімітним високошвидкісним доступом до українських та всесвітніх Інтернет-ресурсів	2022 - 2024 роки	Відділ освіти, культури, молоді та спорту Зарічненської селищної ради	Місцевий бюджет					Збільшення швидкості доступу до мережі Інтернет
	-запровадження електронних журналів та щоденників, різноманітних платформ з дистанційного навчання	2022 - 2024 роки	Відділ освіти, культури, молоді та спорту Зарічненської селищної ради	Місцевий бюджет					Упровадження інформатизації в освітній процес
2.4. Модернізація матеріально-технічної бази закладів загальної середньої освіти з інформаційно-комунікацій-них технологій	-оновлення обладнання та модернізація навчальних комп'ютерних комплексів, STEM-лабораторій, існуючих локальних мереж, цифрового освітнього простору, електронних платформ тощо	2022 - 2024 роки	Відділ освіти, культури, молоді та спорту Зарічненської селищної ради	Місцевий бюджет					Покращення рівня викладання навчальних дисциплін із застосуванням новітніх та STEM-технологій
2.5. Удосконалення матеріально-технічної бази у закладах загальної середньої освіти	-забезпечення поліпшення матеріально-технічної бази закладів освіти шляхом проведення капітальних ремонтів, здійснення реконструкції, будівництва та придбання обладнання, навчальних кабінетів і предметів довгострокового користування. -облаштування внутрішніх шкільних вбиралень	2022 - 2024 роки	Відділ освіти, культури, молоді та спорту Зарічненської селищної ради	Місцевий бюджет					Підвищення якості освіти
		2022 - 2024 роки	Відділ освіти, культури, молоді та спорту Зарічненської селищної ради	Державний бюджет Місцевий бюджет					Створення комфортних умов перебування

III. КОРЕКЦІЙНА ОСВІТА

3.1. Організаційне забезпечення інклюзивного навчання	-забезпечення проведення комплексної оцінки психолого-педагогічного розвитку дітей з ООП та надання висновків про КОППРД	2022 - 2024 роки	КУ«Зарічненський інклюзивно-ресурсний центр»	Державний бюджет Місцевий бюджет					Надання якісних освітніх послуг дітям з особливими освітніми потребами
	- проведення в закладах освіти інформаційно-роз'яснювальних тижнів щодо інклюзивного навчання «Моя школа відкрита для всіх», виховні години, конкурси малюнків, зустрічі, тощо.	2022 - 2024 роки	Заклади освіти Зарічненської селищної ради, КУ«Зарічненський інклюзивно-ресурсний центр»	Не потребує фінансування	-	-	-	-	Популяризація інклюзивної освіти
3.2. Навчально-методичне та матеріально-технічне забезпечення інклюзивного навчання	- створення умов для забезпечення рівного доступу дітей із особливими освітніми потребами до приміщень дошкільних, загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів (ліквідація архітектурних бар'єрів, побудова пандусів, переобладнання туалетних кімнат, посилення освітлення навчальних приміщень, тощо).	2022 - 2024 роки	Відділ освіти, культури, молоді та спорту Зарічненської селищної ради, КУ «Зарічненський інклюзивно-ресурсний центр»	Державний бюджет Місцевий бюджет					Забезпечення у закладах освіти архітектурної доступності та універсального дизайну для безперешкодного доступу до приміщень осіб з інвалідністю
	- обладнання у закладах освіти, які впроваджують інклюзивну освіту ресурсних кімнат, медіатек; забезпечення відповідними програмами, підручниками, посібниками,	2022-2024 роки	Відділ освіти, культури, молоді та спорту Зарічненської селищної ради	Державний бюджет Місцевий бюджет					Надання якісних освітніх послуг для дітей з

	апаратурою для здійснення навчання, корекції та реабілітації дітей з особливими освітніми потребами.		КУ «Зарічненський інклюзивно-ресурсний центр»						особливими освітніми потребами
IV. Фізкультурно- оздоровча та спортивно- масова робота									
4.1.Покращення спортивної бази закладів загальної середньої освіти	- забезпечення закладів освіти спортивним інвентарем та обладнанням. -обладнання спортивних майданчиків, полів для ігрових видів спорту в закладах загальної середньої освіти	2022 - 2024 роки	Відділ освіти, культури, молоді та спорту Зарічненської селищної ради	Місцевий бюджет					Створення умов для занять фізичною культурою і спортом дітей та молоді
V. ПОЗАШКІЛЬНА ОСВІТА									
5.1.Модернізація матеріально-технічної бази	-зміцнення матеріально-технічної бази закладу позашкільної освіти, придбання меблів в кабінети гурткової роботи, комп'ютерної та оргтехніки.	2022 - 2024 роки	Відділ освіти, культури, молоді та спорту Зарічненської селищної ради, КЗ «Будинок учнівської молоді»	Місцевий бюджет					Створення умов для здобуття якісної позашкільної освіти
5.2.Вивчення, узагальнення та поширення кращого досвіду роботи з позашкільної освіти	- проведення конкурсу педагогічної майстерності «Педагог-позашкільник року» - реалізація проєктів «Сучасні тренди позашкільної освіти». - проведення конкурсу серед лідерів учнівського самоврядування «Лідер року» - творчий звіт вихованців «Юне обдарування»	2022 - 2024 Роки	Відділ освіти, культури, молоді та спорту Зарічненської селищної ради КЗ «Будинок учнівської молоді»	Місцевий бюджет					Підняття престижу позашкільної освіти.Підвищення мотивації до організації роботи учнівського самоврядування Стимулювання творчих здобутків вихованців

VI. РОБОТА З КАДРАМИ									
6.1. Популяризація роботи педагогічних працівників	- популяризація досвіду роботи педагогічних працівників шляхом проведення професійних конкурсів «Учитель року», «Джерело творчості», конкурсу-ярмарку педагогічної творчості, фестивалю педагогічних ідей тощо та їх стимулювання шляхом виплати премій	2022 - 2024 роки	Відділ освіти, культури, молоді та спорту Зарічненської селищної ради	Місцевий бюджет	90	30	30	30	Підвищення мотивації педагогічних працівників до покращення якості роботи
Разом за Програмою				Місцевий бюджет	150	50	50	50	

Заступник Зарічненського селищного голови

Вікторія НІКОЛАЙЧУК